

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

# 上海大众New Santana全新桑塔纳真耀上市

2012年12月16日,北京国家体育馆华彩绽放,上海大众New Santana全新一代桑塔纳在全球汽车业翘首期待中真耀而至,以焕然新生之姿傲立于这个荣耀殿堂的中心。

过去的29年,Santana品牌承载了一代人的集体记忆,并以真诚可靠的卓越品质与中国消费者缔结下真挚的情谊。真情不渝,New Santana全新一代桑塔纳彰显了求真的品牌力量,更以与时俱进的高度责任感,在传承品牌优势的基础上,融入更多创新元素,既凝聚了德国严谨的设计理念与领先的智慧科技,也凸显了上海大

众对中国市场敏锐的洞察力与创造力。通过外观造型、内饰设计、驾驭享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,为社会新中坚力量带来务实而饱含魅力与品味的价值之选。

**外观大气内饰优雅 彰显“真”气质**

作为上海大众新一代造型语言的最新成员,New Santana全新一代桑塔纳既保持大众集团一贯的优秀设计品质,又融入更多充满前瞻性设计语言,在成熟大气的同时,平添现代时尚气质。

**自如驾驭智能享受 诠释“真”明智**

汇集德国前沿造车技术



于一身,New Santana全新一代桑塔纳的配置全面升级。配备先进的CAN-BUS车内

属同级车罕见,双开启式防夹电动天窗、多功能行车电脑以及多功能娱乐系统等诸多前瞻科技设备,则深化品牌的价值和内涵。

**德系严谨安心体验 锤炼“真”品质**

秉承大众汽车集团严谨的安全品质,New Santana全新一代桑塔纳采用全新的生产工艺,锤炼出无论是整体还是细节都经得起挑剔的卓越品质。

在主动安全系统上,New Santana全新一代桑塔纳可谓德系安全品质的骄傲。搭载了集十余项主动安全功能于一体的ESP车身稳定系统,其中全工况ABS+

EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、HHC坡道辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等多为中高级车才有,New Santana全新一代桑塔纳以科技之力铸就值得托付的安全屏障。

New Santana全新一代桑塔纳注定是一款具有里程碑意义的车型。29年间,Santana品牌见证了中国社会的点滴变迁,记录了上海大众每一步坚实成长。今天,New Santana全新一代桑塔纳经典新生,势必为国人提供全新的驾乘体验,同时书写上海大众新的华彩篇章。(张虹)

## 2013与K3梦想起航

走过2012,我们迎来了生命中的又一段梦想旅程。站在2013年的全新起点上,面对接下来的未知和挑战,我们能凭借的,除紧紧围绕在身旁的亲情、爱情和友情之外,像K3这样的实力伙伴,也将始终和我们携手同行,共历风雨。

作为伙伴,相互间的信任和默契可说十分重要。而K3和它的消费者之间,就建立了这样一种天生的信任及默契。K3的消费者是当下年轻群体中的佼佼者,他们实力不俗,处在事业上上升期;享有开放的思维,乐于接受新事物;追求品质,

且拥有良好的生活情趣和时尚态度。K3正是专为他们打造的精品力作,无论是外观设计还是配置组合,都充分贴合了当下年轻精英的用车需求。

而K3“蕴实力 耀不凡”的品牌口号,也充分展现出了年轻人的价值态度。他们希望通过不断地求知以及实践,完善自身。以实力应对未来挑战,闪耀自我精彩。为了帮助这群年轻人找到方向,追寻梦想,K3上市后不久,便举办了“K3造梦家”大型视频征集活动。来自全国各地的年轻追梦者聚集到了一起,

以青春之名,大胆秀梦。在这样的一个舞台中,选手们收获的不仅是宝贵的经验,同时还有不同梦想碰撞时产生的火花与灵感。

K3搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,具备了远超同级的动力天赋。最大功率分别达到128马力和146马力,能量澎湃,一触即发,而最低油耗仅为6.3L/百公里。配合先进的6速手自一体变速箱,适用滚轴型单向变速器,变速柔和、反应敏捷。再加上皮包裹的三幅运动方向盘,未来方向,随心掌控。



在配置方面,K3搭载了电动通风真皮座椅、双区恒温空调、换挡拨片、方向盘加热、定速巡航、一键启动、智能钥匙等,十八般高科技配置,让我们的移动生活变的更加精彩,紧张的工作之余,K3成为了我们最惬意的休闲空间。而VSM车身稳定控制(VDC+MDPS+HAC),6方

位安全气囊,TPMS(胎压监测系统)、前后泊车辅助系统等众多高科技打造的安全系统,也让我们一路畅行无忧。

新的旅程和新的伙伴,同样的实力以及共同的追求,让我们在2013年和K3梦想起航,追寻精彩。(彭举)

**新年全系送好运 感恩好礼只为你**

新年送好运,感恩回馈季! 2013年1月1日-2月9日,东风悦达起亚在新年为你送上重重好礼,祈求新年好运当头!



**感恩福袋** 活动期间,进店试驾任意车型即可获赠新年感恩福袋。老客户介绍亲友进店赏车,双方均可获赠新年感恩福袋,更有福利彩票刮刮乐,新年好运送给你!



**感动之心** 活动期内购买任意车型,即可获赠“感动之心”抽奖卡一张,iPad mini、iPhone5大奖等你带回家!(活动详情请咨询当地经销商)

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

### 东风悦达起亚菏泽正通专营店

地址:菏泽市昆明路中段(开发区西区) 销售电话:0530-5602766 咨询热线:0530-5602766  
传真:0530-5626668 售后服务热线:0530-5562968 二手车置换业务:0530-5602766

郓城鑫源 0530-6537811 单县阳光 0530-7106588  
巨野润杰 0530-8021520 曹县祥峰 0530-2060001  
鄄城北方 18816045899 成武民和 0530-8976111